oL

BA7}0.4kg ¢l HZE 7P £of 0.9kg 9l TokA-S Eel5Utt. 7t

o] & FAE 2 kgo| HIEA FIA L.

» = kg

> ®E: 13kg

(hEe] 5 BA)=(PE BA)+(FIH TA)
=044 0.9 = 1.3(kg)

=



Aute] FAE 0.7kg o1, @Al FAIE 0.4kg At Foket
gArel FAE B 9 kg 1A F5HA L.

| = kg

> &g 11kg

Tnte} ZAbe] SAS] G ¢ 0.7+ 0.4 = 11 (ke)
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4. [ | gure 52 WE AR AP,

0.81 —>0.001°][ @ |
-0.215—>0.001°] 215

[ @ J<«—0.0010]
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995

0.81 —>0.0010][810]
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(1) 256m = ]km
(2) 9056m = _]km

@ (1) 2560 (2) 9.056 @ (1) 2560 (2) 90560
@(1) 0.256 (2) 9.056 @ (1) 0.256 (2) 90560
® (1) 2.56 (2) 9.056

(1) 1000m = 1km
256 m = 0.256 km
(2) 9056 m = 9.056 km




6. The % uhEsl Lehd AL oln AIA] LEA L.

D 1132m = 11.32km @54.1 kg = 54100 g
® 3km 90m = 3.9km @ 1.13kg=113g

® 17.02cm = 1702 mm

~&B

1m = 0.001km, 1g = 0.001kg, 1mm = 0.1cm

@ 1132m = (1132 x 0.001) km = 1.132km

® 3km90m = 3090 m = (3090 x 0.001) km = 3.09 km
@ 1.13kg = (1.13x 1000) g = 1130 g

® 17.02cm = (17.02 X 10) mm = 170.2 mm
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the FolH 7P 2 50t b 2 5o A8 FaAL.

7.025 7.198 7.085 7.216

71 & $5E 22 Hod

7.216 = 7.198 = 7.085 = 7.025 =

71 & e 1216011, 7P 22 £ 7.025 ¥4 th
wetA T 429] ZH=7.216 - 7.025 = 0.191 0] HYth




9.  of® oA 328 WT 5542 3 AL FESt 5542 oty
g4 70.357F S 9Lk viEA Adtsta ool FotA L.

> E:

> e 2049

o 5[ et stm A2 ASH
[ ]-328+554="7035

[ ]=70.35+3.28 —55.4 = 18.23
HEE A AL © 18.23 — 3.28 + 5.54 = 20.49




10.

AoA £AA7A 9] A= 1.78km ©] 1, 5G| A st 7hA] <]

7eE 2.8km YUt FollA $942

km 91 2] L5HA] Q.

> E: km

[> &t 458km

77 staztA el Az 2

B

(HAA stz o] A=)

=178 4238
= 4.58(km)

=(HolA G872 o A=)+ (D8N FuzkA] o] A=)




